8-CBIHbIII TEOMETPUS
11-cabak TanceipMasapbl: Jlorau :xoHe Tik OypbIll

1-ecem. 60 °; 90° 135; 150 ° OypbIITapbIHBIH CHHYCTApBIH 6CY pEeTIMEH
OpHAaJIACTHIPBIHAD:

2-ecem. 60°% 90°% 135; 150 ° OypeITapbIHBIH KOCUHYCTAPBIH 6CY pEeTIMEH
OpHAaJIaCTBIPBIHJIAP:

3-ecem. 60°% 90°% 135; 150 ° OypeIITapBIHBIH TaHTEHCTEPIH OCY pEeTIMEH
OpHAJIACTHIPBIHJIAP:

4-ecemn. 60°% 90° 135; 150 ° OypbIITApBIHBIH KOTAHTEHCTEPIH 6CY PETIMEH
OpHAJIACTHIPBIHIAP:

5-ecen. [loran OypeiuThiy cuHychl 0,8-re TeH. OChl OYPHIITHIH KOCUHYCHIH
TaObIHIAD.

6-ecen. [loran OypbeIThIH KOCUHYCHI 0,8-T¢ TeH. OChl OYPHIIITHIH CHHYCHIH
TaObIHIAD.

7-ecen. OpHekTi bIKIamaanaap: a) 1-sinA ;

2) 1+sin?A+cos?A 6) COS?A+tg?Acos’A

8-ecen. OpHekrti bikmamaanaap: ( 1-cosA) ( 1+cosA)

9-ecen. A morai OypbITIIBI YIINIH KEJIEC TCHIIK OPBIH/IBI €KEHIH JoNICIACHACD:
tgA= —tg(180° —A); ctgA= —ctg(180 ° —A);

10-ecen. A cyiiip OypbIlIbl YIIiH KeJeci TEHAIK OPBIHBI €KeHIH JoNETICHIED:

sin(90° +A) =cosA, cos(90° +A) =- SinA
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